

ПОМОГИТЕ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ...

Осень спросит: «Дети, дети... Что вам вспомнится о лете?»

Не так давно в редакцию обратилась Роза Николаевна РЕПИНА — человек с активной жизненной позицией, верный друг и безотказный помощник подрастающего поколения. В городе её многие знают и уважают. Пришла к нам Роза Николаевна не с пустыми руками — принесла письмо-обращение. Вот оно:

«Уважаемые журналисты районной газеты «Заря»! К вам обращаются родители детей (и сами дети),

проживающие в домах по улицам: Ленина, 3; Советская, 63 и 65; Карла Маркса, 58, 64 и 66, с большой просьбой:

- помочь дооформить две площадки — баскетбольную и волейбольную. Для этого необходимо завезти песок, чтобы выровнять земельный участок;

- установить стол для игры в настольный теннис (желательно, чтобы он был вкопан в землю, так как «переносной» стол для тенниса у нас украли);

- желательно оборудовать

для детей младшего возраста карусель или качели;

- завершить и укрепить ограждение вдоль тротуара по улице Ленина (зимой, при очистке придомовой территории от снега, его повредили).

Всё это поможет организовать досуг детей в нашем микрорайоне. Надеемся, что наши просьбы будут услышаны и разрешены положительно».

Под письмом — подписи 9 родителей и 13 детей.

Вадим АКСАРИН.

Сразу начинаю прикидывать: где искать концы в этой истории? Для начала почему-то (видимо, по своей наивности) решил обратиться в МУП «ВКБ». Директор комбината благоустройства Леонид Михайлович ОБУХОВ прояснил мне: и оформлением детских площадок, и очисткой придомовых территорий от снега и льда занимаются управляющие компании.

Кстати, в разговоре с Леонидом Михайловичем выяснилось, что Верещагинский комбинат благоустройства периодически оказывает горожанам небольшую спонсорскую помощь. «Песок привезти, деревянные лавочки или маленькую карусель изготовить... — не вопрос», — заверил Леонид Михайлович.

В голове тут же всплывает поговорка: «Куй железо, пока горячо», поэтому сразу спрашиваю напрямик:

- Леонид Михайлович, а если обратившиеся в редакцию жильцы выйдут на Вас с инициативой: помочь установить для детей младшего возраста какую-нибудь карусель, Вы им можете?

- Без вопросов, пусть обращаются. В конце концов, речь-то идёт о благоустройстве не одной отдельно взятой территории, а всего города в целом. Хотя, понятно, что спонсорская помощь должна быть в пределах разумного. Конечно, — и это нужно понимать, — если заказ поступит на несколько тысяч рублей, мы его просто «не потянем». А так... Чем сможем, тем и поможем. Пусть обращаются.

Тогда у меня к Вам, Леонид Михайлович, созрело такое встречное предложение: может быть, получится изготовить для ребят что-то вроде теннисного стола. Правда, с единственной оговоркой: столик нужно будет основательно вкопать в землю, поскольку ещё недавно имевшийся в наличии стандартный (заводского изготовления) стол для игры в пинг-понг умыкнули чьи-то шаловливые ручонки. Ну, как тут не вспомнить незабвенное произведение Михаила Булгакова «Собачье сердце», в котором профессор Преображенский режет правду-матку не в бровь, а в глаз: «Разруха не в клозетах, а в головах». Вы только задумайтесь: украли даже не

у самих себя. У детей. На святое руку подняли. А это уж (прошу простить за жаргон)... совсем не «по понятиям»...

Что ж, а теперь пообщаемся с представителями той организации, которая является управляющей компанией и обслуживает самые дома, в которых проживают подписавшие под письмом верещагинцы. Эта организация — ООО «Служба заказчика». И вот что удалось выяснить в разговоре с директором предприятия Алексеем Николаевичем БЕЛЯЕВЫМ.

- Алексей Николаевич, не подкажете: кто должен заниматься, скажем, обустройством и оформлением детских площадок? Не управляющая ли компания, случайно?

- Если нам это дело поручат собственники жилья и включают все расходы по обустройству детской площадки — как компенсацию — в тариф, то всегда пожалуйста!

Но если Вы обращали внимание на перемены во внешнем облике города, то не могли не заметить, насколько они стали разительны по сравнению с предыдущими годами. На сегодняшний день за счёт собственных средств «Службы заказчика» мы — понятно, по мере возможностей — благоустраиваем город.

- Алексей Николаевич, в письме говорится о том, что во время очистки придомовых территорий от снега было повреждено

ограждение у одного из домов по улице Ленина. Вы что-то знаете об этом?

- Да, я в курсе этой истории...

- Ограждение будет восстановлено?

- Вы знаете, когда нынешней весной жильцы этого микрорайона проводили субботник, я подходил к ним. В частности, мы затронули и вопрос, связанный с повреждённым ограждением. Тогда были высказаны предложения о переносе ограждения, чтобы на его месте оборудовать автостоянку. Хотели вернуться к этому вопросу чуть позже, но, честно говоря, что-то как-то забылось. Хорошо, что Вы напомнили мне об этом: я выйду на старшего по дому, и проблему обязательно решим — либо ограждение будет восстановлено, либо его перенесут в другое место.

- В общем, если я Вас правильно понял, Алексей Николаевич, то Ваша организация не прочь оказать помощь в оформлении детской площадки? Но для этого нужны финансовые средства самих жильцов?

- Совершенно верно. Хотя здесь требуется некоторое уточнение. Если, к примеру, нужно что-то покрасить или привезти песок, то мы сделаем это за свой счёт. А если, допустим, необходимо установить какую-то большую «горку», игровой домик или карусель, то здесь, понятно, речь пойдёт уже не об одной или двух тысячах рублей. Тут уж придётся раскошелиться самим жильцам.

- А помимо вас кто-то ещё обязан заниматься благоустройством придомовых территорий?

- Нет, только управляющая компания. Хотя, по большому счёту, это обязанность жильцов. А нанять для выполнения работ они могут хоть кого: нас или любую другую стороннюю организацию.

ОТ АВТОРА. Лично я свою лепту внёс — насчёт песка для волейбольной и баскетбольной площадок договорился. Спасибо огромное генеральному директору ЗАО «Верещагинская ПМК-17» Николаю Васильевичу КАЗАНЦЕВУ, который в просьбе не отказал и сразу же распорядился выделить «машину песка». Жму Вашу щедрую руку, Николай Васильевич!

Теперь очередь за Вами: главы, депутаты, директора, управляющие... Как мне кажется (опять же, по моей наивности), с вашими-то связями, возможностями и авторитетом решить такую жалкую проблемку, как обустройство детской площадки, — раз плюнуть. На мой взгляд, цена вопроса — один телефонный звонок нужному человеку.

И самое главное... Чтобы наши школьники, когда будут корпеть над традиционным осенним сочинением на тему: «Как я провёл это лето?», не чесали бы задумчиво в затылках, мучительно соображая, что бы эдакое соврать, а честно написали бы о том, как здорово им отдыхалось на дворовой площадке рядом с домом...

ЕСТЬ МНЕНИЕ!



Та самая горка во дворе дома...

Каждый наш двор имеет право на комфорт

Марина СОЛДАТИКОВА, депутат округа № 9 городской Думы.

Каждый двор должен быть уютным, красивым, приспособленным для отдыха взрослых и детских забав. Двор трех домов — ул. Ленина, 3, ул. К. Маркса, 58, ул. Советская, 65 — также не исключение. С одной стороны, это — центр города, своего рода «визитная карточка». С другой — именно в этом районе расположились такие объекты как «Норман», кафе, пивная, что, безусловно, накладывает свой отпечаток на жизнь людей. И установленные для мам с детьми лавочки и качели зачастую «оккупируют» личности подзрительной наружности.

Тем не менее, жильцы, как и все другие, имеют право на отдых. Они сами многое делают для того, чтобы обустроить и облагородить территорию. По мере возможности, им помогают и управляющая компания, и предприниматели, и депутаты. Много внимания, особенно в летнее время, требуют дети. У них школьные каникулы, и большую часть времени они проводят во дворе.

Здесь надо отдать должное Розе Николаевне Репиной. Ветеран педагогического труда, она много времени посвящает занятиям с ребятами. Проводит с ними конкурсы, игры, соревнования. Беспокоится о том, как и где они проводят свое свободное время.

В прошлом году с помощью депутатов Земского Собрания Сергея Витальевича Целуосова и Анатолия Абрамовича Козонова появились во дворе горка и теннисный стол. Было занятие для малышей и подростков и зимой, и летом. Раздобыли мы с Розой Николаевной волейбольные сетку и мяч. Прошлом лето девчонки и мальчишки не только соревновались, но и получали за призовые места грамоты и призы.

Конечно, это не предел. И не удивительно, что юные (и не только) жители двора ждут нечто большее. К сожалению, далеко не всегда быстро удается добиться желаемого результата. И даже «связи» не играют тут большой роли. И одного телефонного звонка не всегда бывает достаточно, чтобы решить проблему.



Пока ребята играют в волейбол здесь...